



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO – CÂMPUS POSSE

RETIFICAÇÃO Nº 01 DE 27 DE FEVEREIRO DE 2018

EDITAL Nº 02 DE 23 DE FEVEREIRO DE 2018

1. 1- CRONOGRAMA, onde sê lê:

Publicação do Edital	26/02/2018
Inscrições	26/02/2018 a 23/03/2017
Publicação do Resultado Preliminar da Análise Curricular	2/03/2018
Recurso	28/03/2018
Divulgação do Resultado Final	02/04/2018

Leia-se

Publicação do Edital	26/02/2018
Inscrições	26/02/2018 a 23/03/2017
Publicação do Resultado Preliminar da Análise Curricular	27/03/2018
Recurso	28/03/2018
Divulgação do Resultado Final	02/04/2018

Os demais itens e subitens do edital Nº 02 DE 23 DE FEVEREIRO DE 2018 permanecem inalterados.

Original assinado

Simone da Costa Estrela
Direta Geral de Implantação